

第8回 教育研究評議会 記録

I 日 時	平成28年11月17日（木）14時00分～15時42分
II 場 所	事務局棟5階 大会議室
III 出席者	平塚学長（議長） 窪田，和泉，後藤，田村，本多，齋藤，富山，村上，篠塚，泉，田中， 益田，森谷，小湊，花泉，佐藤の各評議員
陪席者	岡野，森田の両監事，工藤，末松，竹内，小池の各副学長
欠席者	峯岸，横山の両評議員

議事に先立ち、前回の会議記録の確認を行った。

IV 議事概要

1 審議事項

- (1) 学部及び大学院の「卒業認定・学位授与の方針」(D P)，「教育課程編成・実施の方針」(C P)及び「入学者受入れの方針」(A P)の策定について
窪田理事から、学部及び大学院の「卒業認定・学位授与の方針」(D P)，「教育課程編成・実施の方針」(C P)及び「入学者受入れの方針」(A P)の策定（資料No. 1）について説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
なお、意見等がある場合は速やかに窪田理事へ申し出ることとし、文言の修正については学長に一任することとした。
- (2) 研究・産学連携活動に伴う秘密情報の管理に関する規則の制定について
和泉理事から、前回の本会議で意見照会を行った「研究・産学連携活動に伴う秘密情報の管理に関する規則の制定」（資料No. 2）について、特段の意見はなかった旨の説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (3) 共同研究取扱規程の一部改正について
和泉理事から、前回の本会議で意見照会を行った「共同研究取扱規程の一部改正」（資料No. 3）について、特段の意見はなかった旨の説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (4) 次世代モビリティ社会実装研究センター（仮称）の設置について
和泉理事から、前回の本会議で意見照会を行った「次世代モビリティ社会実装研究センター（仮称）」の設置（資料No. 4）について、特段の意見はなかった旨の説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (5) 次世代モビリティ社会実装研究に関する協定書等について
和泉理事から、次世代モビリティ社会実装研究に関する「あいおいニッセイ同和損害保険株式会社との協定書」等（資料No. 5）について説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (6) あかぎ信用組合との協定締結について
和泉理事から、「あかぎ信用組合との協定締結」（資料No. 6）について説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (7) 群馬大学産学協働コーディネータ制度について
和泉理事から、「群馬大学産学協働コーディネータ制度」（資料No. 7）について説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。
- (8) 学生（医学部）の懲戒処分（退学）について
窪田理事から、学生（医学部）の懲戒処分（退学）（資料No. 8）について説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。

2 報告事項

- (1) 群馬大学の平成27事業年度に係る業務の実績に関する評価結果について
窪田理事から、群馬大学の平成27事業年度に係る業務の実績に関する評価結果（資料No. 9）の概要について報告があった。
- (2) 平成28年度（第17回）関東甲信越地区学生関係副学長・部課長会議（10/27-28）について
窪田理事から、10月27日（木）に開催された平成28年度（第17回）関東甲信越地区学生関係副学長・部課長会議（資料No. 10）の概要について報告があった。
- (3) 平成28年度群馬大学及び学部別オープンキャンパスについて
窪田理事から、平成28年度群馬大学及び学部別オープンキャンパスの参加者数及びアンケート結果等（資料No. 11）について報告があった。
- (4) 平成29年度群馬大学推薦入試等特別入試出願状況について
窪田理事から、平成29年度群馬大学推薦入試等特別入試出願状況（資料No. 12）について報告があった。
- (5) 情報セキュリティインシデントの発生について
和泉理事から、11月2日に発生したランサムウェア感染に係る情報セキュリティインシデント（資料No. 13）の概要説明及び注意喚起があった。
- (6) 地域科学技術実証拠点整備事業の申請について
和泉理事から、地域科学技術実証拠点整備事業の申請（資料No. 14）の概要について報告があった。
- (7) 群馬大学と群馬県教育委員会によるシンポジウム「ぐんまの教師力を高める2016」（11/20）の開催について
齋藤評議員から、11月20日（日）に開催する群馬大学と群馬県教育委員会によるシンポジウム「ぐんまの教師力を高める2016」（資料No. 15）について案内があった。
- (8) 第3回研究戦略講演会（12/2）について
和泉理事から、12月2日（金）に開催する第3回研究戦略講演会（資料No. 16）について案内があった。
- (9) 群馬の未来創生フォーラム（12/10）の開催について
和泉理事から、12月10日（土）に開催する群馬の未来創生フォーラム（資料No. 17）について案内があった。
- (10) その他
 - ① 末松国際教育・研究センター長から12月15日（木）に開催する国際化に関するFDについて案内及び参加要請があった。
 - ② 学長から1月諸会議について、第2期評価ヒアリングの日程と重複のため、開催日時を1月20日（金）14時とする旨の連絡があった。

以上